
                                                   
 
 

Dječji šahovski turniri i simultanka „NAŠ POTEZ“ su realizovani u sklopu istoimenog 

projekta, koji ima za cilj poboljšanje uslova života licima sa invaliditetom, njihovom 

kvalitetnijem uključenju u sportske i kulturne aktivnosti. 

 

 

 
 

MI SMO ODIGRALI „NAŠ POTEZ“,   

PODARILI SMO SVJETLOST PRIČI O SLIJEPOM DJEČAKU!  
 

 
 

U šahovskoj školi ŠK „7. oktobar“ iz Podgorice se inicijalno započelo sa idejom o ovom 

projektu, igrajući šah sa Radovanom Džuverom, redovnim polaznikom šahovske škole, 

učenikom Resursnog centra za djecu i omladinu Podgorice. 

Radi se o dječaku sa oštećenim vidom. 

 



 

  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

    
 

U okviru Projekta „NAŠ POTEZ“ održano je pet šahovskih turnira, i to u opštinama: Berane i 

Petnjica, 31.5.2021. godine, Plav i Andrijevica, 1.6.2021. godine i Rožaje, 9.6.2021. godine. Završna 

manifestacija održana je u Podgorici, 18.9.2021. godine, gdje je održana simultanka Predraga Nikača, 

svjetskog šampiona u 2019. godini u konkurenciji lica sa smetnjama vida sa 19-oro djece iz Plava i 

Podgorice. Na turnirima je učestvovalo 103 djece. 
 

 

 

 

 

 
 

 



 
 
 
 

 

                              
 
 

Inkluzija je bila glavni cilj ovog projekta, što je posebno podržao Rahman Husović,  

predsjednik Opštine Rožaje.  
 
 

          
 
 

Lica sa invaliditetom koja ne znaju da igraju šah podržali su svoje drugare šahiste. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 



 

  
 
 

  
 

  



 
 

   
 

Na cereminiji otvaranja simultanke moderatorka programa je bila Jana Šćekić, članica ŠK 

„7.oktobar“ i učenica OŠ „21. maj“ Podgorica. Podrška za naše talente, bravo Jano! Igru je otvorila 

Biljana Petrović, direktorica Resursnog centra Podgorica. 

 

    
 

U svim opštinama je vladalo interesovanje za šah. Takmičilo se 103 mladih šahista. Na turnirima po 

opštinama učestvovalo je: u Andrijevici 19, Beranama 10, u Plavu 30, u Rožajama 29 i Petnjici 15 djece. 
 

       
 

Nesebičnu podršku za realizaciju projekta pružili su Igor Tomić, predsjednik Paraolimpijskog komiteta 

Crne Gore i Svetlana Cicvarić, izvršna direktorica NVO „Ekvivalent“ iz Podgorice, partnera projekta. 
 

 



 

 

 

 
 

Radovan Džuver uživa igrajući na novom šahu, koji je dobio iz projekta.  

Taktilna šahovska garnitura razlikuje se od obične u tome što su crna polja izdignuta u odnosu na 

bijela, svako polje ima rupicu za postavljanje figura koje imaju šiljke u donjem dijelu. Crne figure na 

gornjem dijelu imaju metalni dio kako bi se lakše razlikovale. 
 

 

     
 

Nađa Savić i Faris Markišić nijesu žalili truda da zbog šaha dođu iz Plava u Podgoricu.  

Ovo su veliki šahovski zaljubljenici. 
 

 



 

 

 

 
 

Šahovski klub „7.oktobar“ iz Podgorice, pored svoje osnovne djelatnosti koja se odnosi 

na šahovsku igru, vrši svoje stalne aktivnosti na inkluziji i zaštiti životne sredine. 

 

 
 

Spajaju nas različitosti, a svi zajedno radimo da nam okruženje bude ljepše i čistije. 


